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Положение


об открытом Чемпионате Сибирского федерального 

округа по спортивному туризму 2008 г.

1. Цели и задачи

Чемпионат проводится с целью:

· привлечения населения к спортивному  туризму, как одной из наиболее эффективных форм отдыха и спорта;

· расширения сотрудничества между спортивными туристами Сибирского федерального округа и России;

· дальнейшего развития и популяризации спортивного туризма;

· повышения массовости и мастерства;

· выявления лучших туристских команд, туристских клубов и секций

2. Руководство проведением Чемпионата

Чемпионат проводится в соответствии с Единым календарным планом спортивных мероприятий России на 2008 год. Руководство организацией и проведением Чемпионата осуществляет Управление физической культуры и спорта Новосибирской области. Непосредственное проведение осуществляет Главная судейская коллегия, утверждаемая Новосибирским отделением туристско-спортивного союза России.

3. Условия и сроки проведения

В зачёт Чемпионата принимаются отчёты о спортивных туристских маршрутах, соответствующих Единой Всероссийской спортивной классификации туристских маршрутов, совершенных в течение 2007 г. в соответствии с «Правилами соревнований по спортивному туризму», утвержденными съездом ТСС России 05.04.07. Чемпионат проводится среди туристских маршрутов I, II, III, IV, V, и VI категории сложности по всем видам туризма, в том числе и по комбинированному. Количество команд, участвующих в Чемпионате не ограничивается.

В зачёт Чемпионата так же принимаются спортивные туры и путешествия совершённые в соответствии с «Правилами проведения соревнований по спортивному туризму», имеющие маршрутные документы.

4. Условия и программа проведения

1.  В чемпионате участвуют команды, совершившие спортивные туристские маршруты в течение 2007 г. как на территории РФ, так и вне ее границ.

2.  Выпуск команд на маршруты осуществляется в МКК в соответствии с требованиями «Правил соревнований по спортивному туризму».

5. Определение победителей

Итоги Чемпионата подводит Главная судейская коллегия (ГСК) на основании методики судейства 4.3., утвержденной ТССР.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места по каждому виду спортивного туризма (не менее 8 принявших участие команд), награждаются соответственно дипломами Управления физической культуры и спорта Новосибирской области. Участникам команд присваиваются звание «Чемпион (призёр) Сибирского федерального округа по спортивным туристским маршрутам 2008 г.»

Результаты участия команд в Чемпионате учитываются при присвоении разрядов и званий в соответствии с «Разрядными требованиями на 2006-2009 гг.» 

6. Условия финансирования

Расходы, связанные с проездом команд, провозом багажа и питанием на маршруте несут командирующие организации.

Расходы, связанные с судейством Чемпионата, несёт НО ТССР и Управление физической культуры и спорта Новосибирской области. Расходы, связанные с награждением победителей несёт Управление физической культуры и спорта Новосибирской области.

7. Заявки на участие

Заявкой на участие в Чемпионате являются маршрутные документы (копия маршрутной книжки) и отчет о пройденном маршруте, представленные в ГСК Чемпионата до 1 февраля 2008 года по адресу: 630099, г. Новосибирск, ул. Коммунистическая 3. Новосибирский клуб туристов или направленные по почте: 630126, г. Новосибирск, а/я 163. Добариной Ирине Анатольевне.

Дополнительная информация по электронной почте:
govorum@online.ru
gigarev@ngs.ru
и на сайте Федерации туризма Новосибирской области:
www.fstno.nsk.ru









www.uventa-club.ru
Одновременно с подведением итогов Чемпионата СФО проводиться традиционная ежегодная 23-я научно-практическая конференция по безопасности в спортивном туризме.

Данное положение является вызовом для участия в соревнованиях

