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ПОЛОЖЕНИЕ № 543
о проведении чемпионата и первенства Приморского края 

по спортивному туризму /дистанция–комбинированная/

«Кавалеровская петля - 2011»

1. Общие положения 
Основными задачами соревнований являются отработка и совершенствование технических и тактических приемов при преодолении реальных препятствий, моделирование реальных экстремальных ситуаций, а также привлечение молодежи к занятиям туризмом и активному отдыху, повышение технического и тактического мастерства участников, выявление сильнейших команд и участников, пропаганда здорового образа жизни, повышение экологической культуры участников соревнований.
2.
Руководство проведением мероприятия 
Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление по физической культуре и спорту Приморского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Приморскую федерацию спортивного туризма, администрацию Кавалеровского муниципального района и Главную судейскую коллегию. ГСК утверждается Приморской федерацией спортивного туризма. Главный судья соревнований Лежнев Игорь Анатольевич, судья 1 кат.

3.
Место и сроки проведения 
Соревнования проводятся на территории муниципального Кавалеровского района 23-24 апреля 2011 года. Заезд и расположение участников на предстартовой поляне 22 апреля, до 22 часов. Открытие и старт на дистанции осуществляется 23.04.2011г. в 09.30 в п. Кавалерово, на спортивном комплексе «Кристалл», финиш – на площади ДК им. Арсеньева, п. Кавалерово.
4. Программа спортивного соревнования 
22 апреля - с 10.00 до 22.00 - заезд и размещение команд. Подача заявок, работа мандатной комиссии. Предстартовая подготовка.

23 апреля - в 08.00- продолжение, подача заявок работа мандатной комиссии

09.30 построение и открытие соревнований

10.00 старт первых команд

18.00 – окончание этапов первого дня, предварительный подсчет итогов
21.00 – просмотр фото стартов и фото финишей команд и связок 

24 апреля - продолжение соревнований

08.00 - продолжение соревнований, старт команд

13.00 - закрытие соревнований. 

14.00 - подведение итогов

15.00 - торжественное награждение соревнований, уборка территории, отъезд.

4.1 .Класс дистанций
Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами соревнований по спортивному туризму», утвержденными Росспортом 28.03.2008г., согласно «Регламента проведения соревнований по дисциплине «дистанция комбинированная», утвержденных ТССР 17.04.2009г.

Номер-код дисциплины 0840161411Я 

дистанция – комбинированная 2 класса - командная

Командный чемпионат проводится в 5 этапов: 

1 этап – Личное первенство на длинной дистанции на средствах передвижения.
2 этап – Первенство среди экипажей на длинной дистанции на плавсредствах. 

3 этап – Короткая командная техническая дистанция - навесная переправа. 

4 этап – Тактическая гонка на пешеходном маршруте.
5 этап – Туртехника, короткая техническая дистанция.
Личное первенство в классе дистанция на средствах передвижения проводится на длинной технической дистанции 2 класса по грунтовым дорогам в районе п.Кавалерово, протяженностью до 50км.

Личное первенство среди экипажей на плавсредствах проводится на длинной технической дистанции 2 класса на участке реки Высокогорская, протяженностью не более 20км.
Личное первенство на короткой технической дистанции среди команд проходит в районе скалы Дерсу Узала, п.Кавалерово.
Первенство среди связок (двоек) проходит на всех этапах.
Окончательное определение класса дистанций выполняется непосредственно перед началом соревнования в зависимости от уровня воды и покрытия грунта. 

5.
Требования к участникам и условия их допуска 
К соревнованиям допускаются команды школ, учебных заведений, клубов туристов, секций, команды МЧС, ПСС Дальневосточного федерального округа и из других регионов.

Соревнования проводятся среди связок и команд в следующих возрастных группах:
СВЯЗКИ:

- юноши/девушки ММ, МЖ 14-15 лет;

- юниоры/юниорки ММ, МЖ, ЖЖ 16-21;

- ветераны ММ, МЖ, ЖЖ старше 35 лет

КОМАНДЫ:

- мужчины/женщины 18-35 лет, состав команды 4 человека, из них не менее 1 женщины.

К соревнованиям допускаются все желающие не моложе 14 лет, имеющие достаточный опыт для безопасного прохождения дистанции. ГСК оставляет за собой право допуска участников к дистанции. Участники соревнований должны иметь полис обязательного медицинского страхования, прививку от клещевого энцефалита. Участникам необходимо иметь страховку от несчастного случая на время соревнований. (Правила соревнований по спортивному туризму от 28.03.2008 г., раздел 11, п. 58). Участники, не включенные в именную заявку к соревнованиям не допускаются.
Участники должны иметь следующее минимальное снаряжение: 

· Личное: горный велосипед, каску, 4-карабина, индивидуальную страховочную систему,  снаряжение необходимое для подъема – спуска по веревке и навесной переправы по тактике команды, спички в непромокаемой упаковке, весло, спасжилет.

· Командное:  компас, любое плавсредство на команду, мед.аптечку.

При отсутствии оговоренного снаряжения команда к соревнованиям не допускается.
Все участники соревнований размещаются в полевых условиях. За каждой командой закрепляется определенная территория, которая по окончанию соревнований сдается коменданту. Команды должны иметь полный комплект личного и командного снаряжения для прохождения трасс и проживания в полевых условиях.
6. Заявки на участие 
Форма заявки на участие в соревнованиях размещена в Приложении № 1, заявка должна быть предоставлена в мандатную комиссию не позднее 22.00 часов 22 апреля 2011 года.

В заявке в обязательном порядке указывается: ФИО полностью членов команды, год рождения, полные данные свидетельства о рождении или паспорта, спортивный разряд (если имеется)

Заявка должна быть заверена печатью командирующей организации, если таковая имеется. 

7.  Условия подведения итогов 
 Результат команды, связки на дистанции определяется временем прохождения дистанции, всеми участниками команды. Команда, прошедшая дистанцию с наименьшим временем получает наилучший результат.
Результат команды в общем зачете, определяется по сумме времени, затраченном на прохождение отдельных дистанций. При равенстве суммы времени у нескольких команд предпочтение отдается команде, занявшей лучшее время на трассе технической (длинной) дистанции на плавсредствах.
8. Награждение победителей и призеров 
Команды, связки, занявшие I, II, III места в общекомандном зачете, награждаются кубками и дипломами Управления по физической культуре и спорту Приморского края.

Команды, связки, занявшие, I, II, III места:

на длинной технической дистанции на средствах передвижения - награждаются медалями и грамотами; 
на длинной технической дистанции на плавсредствах - награждаются медалями и грамотами.
на короткой технической дистанции - награждаются грамотами;

Победители в личном зачете, на каждой дистанции также награждаются медалями и грамотами Управления по физической культуре и спорту Приморского края.
9. Условия финансирования 
Расходы по проведению соревнований (аренда спортивных сооружений, проезд судей к месту старта и обратно, провоз судейского снаряжения к месту старта и обратно, оплата заработной платы судьям, награждение победителей и призеров, медицинское обеспечение, питание участников в дни проведения соревнований и приобретение спортивного инвентаря) осуществляются за счет средств управления по физической культуре и спорту Приморского края. Расходы по организации соревнований осуществляются за счет средств Приморской федерации спортивного туризма и администрации Кавалеровского муниципального района
Расходы по командированию участников соревнований осуществляются за счет командирующих организаций.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей 

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несут проводящие организации и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники.

Ответственность за соответствие участников требованиям, предъявляемым к дистанции соревнований, несут представители команд. За соблюдение правил экологии и общественного поведения несут представители команд и сами участники.
Ответственность за безопасность зрителей во время проведения соревнований на территории Кавалеровского муниципального района, несет администрация Кавалеровского муниципального района. 

Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменять программу соревнований или условия проведения, если существует угроза здоровью и безопасности участников соревнований.
11. Подача заявок на участие 
Предварительные заявки для участия в соревнованиях подаются до 20.04.2011г. Заявка может быть предоставлена по e-mail: leznevirina@mail.ru

Дополнительную информацию можно получить по телефонам орг.комитета: 

-8(42375) 9-56-80, 9-11-15, 89242378461 – Лежнёв Игорь Анатольевич, гл.судья 

- 89510197899 – Почкунов Андрей Леонидович, главный специалист отдела по связям с общественностью, делам молодёжи и спорта администрации Кавалеровского муниципального района;

- 8-4232-758370, 89147058370, Владимир Шкрябин, председатель ПФСТ

Информация в Интернете: http://pfst.narod.ru     http://multisport.primkray.ru
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования
Оргкомитет

