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О проведении лично-командного

первенства по спортивному туризму

Уважаемые коллеги!

В соответствии с планом департамента образования и науки Приморского края ГОУ ДОД «Детско-юношеский центр Приморского края» совместно с Приморской федерацией спортивного туризма проводит 23-24 октября 2010 г. лично-командное первенство по спортивному туризму вида «Дистанция-пешеходная».

Приглашаем Ваших туристов-спортсменов принять участие в данных соревнованиях. Участие в первенстве позволит спортсменам повысить своё мастерство до 1 разряда по спортивному туризму (код вида спорта 0840251411Я).

Первенство проводится на базе ГОУ ДОД «ДЮЦ ПК» «Волна» пос. Тавричанка (мыс Речной), проезд возможен только автомобильным транспортом. Расходы, связанные с участием тренеров и представителей команд в семинаре-совещании (проезд, питание) – за счет командирующей организации. Для участников соревнований установлены следующие льготные цены: проживание на базе 200 руб/чел в сутки, организация 3-разового питания 300 руб/сутки (завтрак и ужин 90 руб, обед 120 руб.), организационный взнос 50 рублей с участника.

При необходимости организации доставки участников от поворота на пос. Тавричанку просим сообщать дополнительно в срок до 20 октября 2010 г.

Возможно бесплатное проживание в палаточных условиях на территории базы и самостоятельное приготовление пищи на кострах и газовых печах за пределами территории базы.

Дополнительную информацию о соревнованиях можно получить на сайте www.ducpk.ru или по телефонам (4232) 40-90-95, 33-96-97, 70-80-40, 653959.

С уважением, директор







Е.В.Цымбал

Н.Ю. Гореликов
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