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ПОЛОЖЕНИЕ

О Чемпионате Сибирского Федерального округа, 
Чемпионате Красноярского края по спортивному туризму (0840005411Я) 
дистанции пешеходная – связка (0840241411Я),

дистанции пешеходная – группа (0840251411Я)
1. Цели и задачи
Чемпионат СФО по спортивному туризму проводится с целью пропаганды и развития спортивного туризма, как активного вида спорта, повышения тактического, технического и спортивного мастерства участников, выявления сильнейших команд и участников.
В рамках Чемпионата СФО проводится Чемпионат Красноярского края.

2. Руководство проведением
Чемпионат проводит Агентство физической культуры, спорта и туризма администрации Красноярского края, совместно с краевой федерацией спортивного туризма. Непосредственное проведение Чемпионата края возлагается на ГСК, утвержденную краевой федерацией спортивного туризма. Главный судья – Кожанова Е.А., 1 кат.
3. Время и место проведения
Чемпионат СФО, Чемпионат Красноярского края проводится 19-21 октября 2007 года на б\о «Таежная», д.Новосельск, ст.Таёжный (восточное направление ж/д).
4. Условия проведения
Чемпионат СФО, Чемпионат Красноярского края проводится в соответствии с действующими «Правилами соревнований по спортивному туризму»; «Руководством для судей и участников соревнований по технике пешеходного и лыжного туризма» (редакция 12.02.2000); настоящего Положения;  Условий соревнований и таблицы штрафов, утвержденных ГСК. 
4.1. Количество и класс дистанций
- дистанция пешеходная-группа: техническая (короткая) дистанция 4 класса, командные соревнования;
- дистанция пешеходная-связка: техническая (короткая) дистанция 4 класса, лично-командные соревнования.
4.2. Участники соревнований и требования к ним
К участию в Чемпионате края допускаются команды городов и районов Сибирского федерального округа, Красноярского края, туристских секций и клубов.
Состав делегации 8 человек: команда 6 человек (не менее 1 женщины), 1 тренер-преставитель (может входить в число участников), 1 судья.
Количество команд от коллектива не ограничивается. 

В зачет Чемпионата федерального округа идет 1 команда от территории.

Возраст и квалификация участников должны соответствовать действующим «Правилам проведения соревнований по спортивному туризму».
4.3. Условия приема команд
Команды, приехавшие на Чемпионат, проживают в полевых условиях в районе проведения соревнований. Команды, прибывшие на Чемпионат должны быть обеспечены бивачным и костровым снаряжением, продуктами питания.
Возможно проживание в домиках на б/о «Таежная». Стоимость – 150 руб. с человека за все время соревнований. Приготовление пищи – на печке. На базе запрещено пользоваться электронагревательными приборами. Количество мест ограничено. Желающие проживать в домиках должны подать предварительную заявку.
4.4. Обеспечение безопасности и требование к снаряжению
Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители команд.
5. Программа соревнований
19 октября – заезд команд, размещение, мандатная комиссия (до 20:00 час), совещание ГСК с представителями команд;

20 октября – открытие соревнований, соревнования на дистанции пешеходная-группа - короткая техническая (командная) дистанции дистанции, совещание ГСК с представителями команд;

21 октября – соревнования на дистанции пешеходная-связка - короткая техническая (лично-командная), совещание ГСК с представителями команд; награждение, закрытие соревнований, отъезд команд.
6. Определение результатов
Соревнования на всех дистанциях проводится по комбинированной системе оценки прохождения этапов. Результат на каждой дистанции определяется временем прохождения команды (участником) от старта до финиша с учетом штрафов и снятий с этапов. Команды и участники в зависимости от прохождения дистанции занимают места:            
команды и участники, полностью прошедшие дистанцию;

команды и участники, имеющие снятие с этапов;

команды и участники, не уложившиеся в КВ дистанции.

На дистанции пешеходная-связка (лично-командной дистанции) подводится отдельный личный зачет для мужских и смешанных (женских) связок-двоек. Результат команды определяется по сумме результатов (время) трех связок-двоек.
Результат команды в общем зачете определяется по сумме мест, занятых на отдельных дистанциях. При равенстве этой суммы преимущество получает команда, занявшая более высокое место на дистанции пешеходная-группа – командной технической дистанции.
7. Награждение.

Команды и участники, занявшие I места в Чемпионате края в отдельных видах программы и в общем зачете, награждаются грамотами, медалями и призами Агентства физической культуры, спорта и туризма администрации Красноярского края.

Команды и участники, занявшие II – III места в отдельных видах программы и в общекомандном зачете, награждаются грамотами и медалями Агентства физической культуры, спорта и туризма администрации Красноярского края.
8. Финансирование.

Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, награждением победителей и призеров несет Агентство физической культуры, спорта и туризма администрации Красноярского края.

Расходы, связанные с проездом команд к месту соревнований и обратно, питанием в пути и во время соревнований, экипировкой команд, оплатой за проживание несут командирующие организации.

9. Порядок и сроки подачи заявок.

Предварительные заявки на участие в Чемпионате края необходимо подать до 1 октября  2007 года по адресу: 660064, Красноярск, а/я 2458, 

тел. 36-56-69, e-mail turclubkras@mail.ru
Контактные телефоны: 
Гл.судья: Кожанова Екатерина Алексеевна т.8(3912)62-84-75, 8 (3912) 943-982, 8-902-924-39-82,  e-mail irbis95@mail.ru  
В мандатную комиссию подаются следующие документы:

- именная заявка по установленной форме;

- разрядные книжки участников;

- командировочное удостоверение;

- судейское удостоверение, копии паспорта (первая страница и прописка), ИНН, пенсионного страхового свидетельства (для судьи);

- паспорта участников.
Данное положение является официальным

вызовом на соревнования.

