Председателю 

Русского Географического общества

Шойгу С.К. 
Пер. Гривцова, д.10, литер А

Санкт-Петербург, 190000
Уважаемый Сергей Кужугетович!
К Вам вынуждены обратиться члены Краевой общественной организации «Приморская федерация спортивного туризма».
Туристические маршруты по реке Милоградовка (старое название Ванчин) в Приморском крае описаны более 60 лет назад. С начала 70-х годов ХХ века, после того как была построена геологическая дорога, выходящая в верховья реки  ее ежегодно стали посещать до тысячи туристов. Река Милоградовка признана красивейшей рекой Приморского края. Здесь 9 водопадов, включая самый большой по водности и самый высокий. В паводок река Милоградовка используется  для спортивного сплава, так как на ней много порогов.

В 2008 году река вошла в территорию национального парка «Зов тигра». Мы это поддержали, так как таким способом она сохранится на века, в том числе и от рубок – здесь никогда не рубленная кедровая тайга.

Весной 2010 г. владелец полей, располагающихся вдоль дороги, идущей к р. Милоградовке, незаконно перекрыл дорогу шлагбаумом. В результате ни один турист весной не смог сплавиться по реке. В целом полюбоваться водопадами и порогами Милоградовки удалось не белее чем 100 туристам, в основном зашедшим пешком через перевал.

Сейчас нам стало известно, что местная администрация вообще передала землю под этой дорогой этому человеку в аренду. 

Мы считаем, что это  идет вразрез с политикой Государства. В частности, Премьер-министр России В.В.Путин в декабре 2010 г., выступая на межрегиональной конференции "Единой России", посвященной Дальнему Востоку заявил «туризм имеет огромное познавательное и нравственное значение, воспитывает уважение к природе, рождает чувство гордости за свою страну". При этом Путин подчеркнул огромную роль национальных парков Дальнего Востока для туристической деятельности.
Мы считаем, что нарушено наше Конституционное право, закрепленное в Законе «О праве граждан России на свободу передвижения…». В законе четко указано, при каких условиях можно ограничивать передвижение. Поэтому считаем, что дорогу передали в аренду незаконно.
От Федерации спортивного туризма, от лица тысяч туристов Приморья, убедительно просим Вас вмешаться и обеспечить возможность туристам беспрепятственно проезжать к реке Милоградовке по дороге, идущей по долине р.Черная (падь Солнечная).
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